

Володимир Пінковський,

голова ГО «Міжнародне товариство німців України - Відергебурт»

Одним з вагомих внесків, яка зробила наша організація за останній період, це широка інформаційна робота по всій території України в вигляді показу завершеного продукту - 1 частини виставки «Німці в Україні: історія і культура», яка демонструвалась протягом останніх років у всіх обласних центрах та низці інших міст.

Ця виставка, документально підтверджує тісний родинний, економічний та політичний зв'язок між Україною та Німеччиною, її тодішніми державними утвореннями вже з далекого X століття і до початку II - Світової війни. Виставка викликала справжній інтерес та непідробну цікавість, як істориків та краєзнавців- так і широких кіл громадськості, що жваво обговорювали цю подію, а деякі тільки відкрили для себе цю доволі недостатньо досліджену сторінку нашої спільної історії.

На жаль, пандемія COVID 19 призупинила цей інформаційний проект, але ми розраховуємо, що вже в 2022 році наша організація зможе показати глядачам 2 частину вище вказаної виставки що охоплює період з початку 2 Світової війни і по сьогоднішні дні.

Паралельно, наша організація в тісній співпраці з партнерами з німецької сторони, сформували потужний та подібний регіональний проект, який стосується зв'язків між історичною Волиню, а це на сьогодні Житомирська, Рівненська та Волинська області та федеральною землею Норд Рейн-Вестфалія в Німеччині. Презентація німецькомовної версії відбулась 04 вересня в Генріх Хауптман Хаус що Дюссельдорфі, а перший показ україномовного варіанту відбудеться через декілька днів 03 листопада в інформаційній агенції «Укрінформ» в Києві куди я Вас всіх запрошую.

Далі, нам найближчу перспективу, показ цієї виставки паралельно заплановано, як в Німеччині (NRW), так і в Україні вже в першій половині 2022 року. Виконання цього амбітного та великого проекту стало можливим завдяки тісній співпраці з представництвом Landsmannschaft in NRW за фінансової підтримки земельного уряду, і це тільки початок великої і перспективної співпраці між нашими організаціями.

Наразі, з партнерською організацією KuBİK –Verein zum Förderung von Kultur, Bildung, Integration und Kunst e.V. з Штуттгарта, ми вже ведемо роботу по реалізації амбітного проекту по зйомках документального-публіцистичного фільму в форматі 360 градусів про спільне минуле що об'єднує етнічних німців України з своєю пра- Батьківщиною. Зйомки планується вести, як на території України так і Німеччини. Вихід фільму запланований в 2022 році і здійснюється за підтримки німецьких фондів і спонсорів. Співпраця з німецькими партнерами не обмежується рамками культурних та молодіжних проектів, а сягає далеко далі в сьогоднішню та вже завтрашню перспективу.